手机银行高速发展 用户体验感增强

手机银行 APP 已经进入快速发展阶段,是银 行互联网金融的主要产品之一,是理财、账户交 易、线上购物、金融资讯等银行业务的全景化服 务。近日,多家银行陆续发布年报,各家银行 2018年手机银行 APP 数据也浮出水面。根据各 银行年报披露的数据,工商银行、建设银行、农业 银行等国有大行手机银行客户数持续增长,纷纷 超过2亿户。其中,工商银行手机银行(融e行)客 户数排在首位,达到3.13亿户;股份制银行则前进 的步伐更大, 手机银行客户数增长率普遍在30% 以上;城商行、农商行也奋起直追,加大对手机银 行的投入和推广。

软件功能日趋完善

微信、支付宝等第三方支付工具的出现,让越 来越多银行意识到互联网转型将会是未来重要趋 势。随着银行服务加速从物理网点向移动互联网 转型,各大银行竞相在移动端发力。同时,手机银 行APP用户量也成为各大银行零售策略主攻点之 记者发现,近年来,国有大行、股份制银行等银 行纷纷在推广自己的手机银行 APP, 甚至很多城商 行和农商行也紧跟趋势推出了手机银行APP,并且 各大银行在此基础之上,不断优化手机银行APP 来吸引更多用户。

为了解目前消费者对手机银行APP的使用体 验,本报记者进行了随机采访,大部分市民对手机 银行功能比较满意。合肥市民毛女士对记者表示, "我手机里装了不止一家银行的手机银行APP,平 常用的最多的是浦发银行的 APP 和招行的掌上生 活 APP, 现在的手机银行 APP 里面不仅有转账、查 询等基本功能,而且还能在里面找到附近的银行优 惠,还能在APP里面进行积分换购的一些活动,非 常方便。

据了解,还有的消费者手机里面装有十几个手

机银行 APP,每个 APP 都能实现不同功能,但是还 是会有偏向性的选择。因为平常业务原因,在合肥 蜀山区上班的张先生办了十几张银行卡,以前经常 因为忘记银行卡号造成困扰,现在在手机银行上绑 定银行卡,再也没有遇到这样的问题了,张先生告诉 记者:"我手机里有很多银行APP,平常用的最多的 应该是中国银行的吧,因为之前中行有推出'一分 钱'优惠坐车活动,现在坐公交也基本就使用中行手 机银行软件乘车了。"

目前,用户对手机银行的使用程度,不仅因为 手机银行功能完备,而且和各家银行的推广手段有 密切联系,为了留住用户,我们也会不断更新功能, 开展各项活动。未来,手机银行的功能也会越来越 完备,不仅具备现在基本的理财、线上购物、线下探 物等功能,还可能会具有更多的智能功能,某银行 工作人员向记者透露。

安全问题仍需重视

虽然多数银行的手机银行在安全性和功能性 上进一步优化,但是"安全问题"仍成为手机银行用 户主要关注的问题。《2018手机银行发展与评测报 告》指出,伴随着手机银行使用程度的加深,用户使 用手机银行遇到的问题也逐渐浮出水面,其中安全 问题成为手机银行面临的主要亟待解决的问题,在 安全问题中,以"手机丢失后安全问题"为主,有 65.4%的用户对此存在很大的顾虑,其次是"个人信 息外泄"和"交易安全性"的问题,占比达到44.8%

"对于金融机构而言,有些机构选择了加大系 统投入,确保手机银行的安全运营;另有部分机构 的选择是增加对于风险事件的赔付,这样节约了大 量的搭建系统的成本。"业内人士表示,"其中,银行 业金融机构由于交易体量比较大,对于移动支付安 全等级的要求通常是比较高的。"

中信银行 发布第8期"资管经理人景气指数"



中信银行近日发布第8期"资管经理人景气指 数(AMI)"。该指数以50作为银行资管行业景气 度的分界点,AMI高于50时,反映银行资管行业景 气度较高:低于50则反映银行资管行业景气度较 差。第8期的综合指数AMI为52.5,首次站在荣枯 线之上,反映目前银行资管行业量气度持续改善, 行业整体呈现复苏。

第8期AMI继续使用分类指数对银行资管行 业进行全面刻画。三大区域的 AMI 在第8期全部 位于50以上。中部区域的AMI维持在55.8,与第 7期一样;西部地区的第8期AMI延续之前上升的 趋势并首次突破50,为55,较第7期上升5.5个百 分点;银行资管业务最为发达的东部地区在第7期 短暂回落后再次上升至50.9。

在三大扩散指数中,第8期市场条件AMI为 63.1, 较上期大幅提高。其中行业环境 AMI 上升 为59.0;市场信心AMI提升至63.7,国有五大银 行的理财子公司获批筹建,明确了未来银行资管 发展的方向,坚定了银行资管行业的发展信心; 产品成本 AMI 为 66.5, 连续四期在荣枯线以上, 截至2019年一季度末,各行理财产品成本较年 初明显下降。

客户需求 AMI 为 50.3, 近四期首次站在荣枯 线之上,权益市场的回暖和债券类净值型产品良 好业绩表现使得银行理财产品的客户需求有所 提升。其涵盖的三项指标中,客户数量 AMI 为 51.9,显示银行理财客户数量较上一期有所上 升;产品发行AMI为47.6,较上期明显回升;产品 创新 AMI 为 51.4, 较上期略有下降, 但依然在荣 枯线之上。

投资管理 AMI 录得 46.1,在第七期短暂回 落后有所回升,但连续8期处于荣枯线以下,表 明银行资管在投资管理方面景气度依然较弱。 其所涵盖的四项指标中,新增资产收益率指标 回落至34.9,与银行资管主要配置资产——债 券收益率在2019年一季度持续下行相吻合;员 工数量 AMI 为 55.7,显示银行资管从业人员规 模持续增长,各家机构持续为资管业务转型做 人力储备;中收完成 AMI 为 41.0,较上一期明显 回升,但连续8期处于景气度以下,显示中收实 现情况依然不容乐观;配置速度 AMI 回升至为 52.8, 较上一期大幅回升, 表明银行资管加快了 资产配置速度。

随着银行理财子公司陆续获批筹建,银行资管 转型发展迎来新时代。转型阵痛期正逐渐消退,转 型红利正逐步显现,银行资管人面临的行业发展环 境改善,从业人员信心明显增强,转型发展道路前 景光明。

AMI指数由中信银行资管中心研发,主要采用 问卷调查的方式进行,调查范围限定在理财业务规 模排名前150的银行,按季在"中信银行资管"微信 公众号(微信号:zhongxinziguan)发布。

新华保险高效理赔 助力客户战胜病魔



合肥朱女士,生活原本幸 福,有疼爱她的丈夫,两个孩子 乖巧可爱。然而命运却给她开 了个玩笑。今年1月份,一次身 体不适就医,40岁不到的朱女 士竟不幸被诊断为甲状腺癌。 朱女士平时身体一直很健康, 甚至感冒发烧等轻症都很少发 生,她怎么都不敢相信自己会

与"癌症"这两个可怕的字眼发生联系。刚确诊的那几天, 她畏惧过,也伤心哭过,但是很快她就平复了心情,她的主 治医生在对她的检查结果进行详细分析和判断后,非常肯 定地告诉她,只要她遵循科学方案治疗,她的治愈率将会 非常高。

但是面对接下来的治疗,一笔不菲的医疗费用让她一 时犯了愁。正在犯难时,她忽然想起了自己在新华保险投 保的保单,几年前她曾在新华保险投保了健康无忧C款、康 健吉顺定期防癌、健康福星等多款产品,想到这,她立即拨 打了新华保险的报案电话95567。接到报案后,新华保险的 理赔人员第一时间前往医院对朱女士进行了探望和慰问, 并协助她收集理赔材料。在朱女士正式提出索赔申请的第 3天,她就收到了新华保险给付的人民币49.6万元理赔款。

因为有了这样一笔及时治疗款,朱女士得以安心的积极 配合医生治疗,经手术治疗,仅仅10天入院治疗朱女士就完全 康复出院,她的癌症被彻底治愈了!"没想到现代医疗技术这么 神奇! 没想到新华保险的理赔速度这么快! 真心感谢新华保 险,是新华保险的诚信及时理赔款让我能毫无经济压力的接 受一流的治疗,让我最终战胜了病魔!"朱女士在回顾这段治 病经历时不禁感慨道。



"共兴业 赢未来" 兴业银行合肥分行 开展青春毅行活动

四月的合肥桃红柳绿, 姹紫嫣红。为讲一步丰富员工 文化生活,充分展现员工良好的精神风貌和时代风采,在 五一"国际劳动节"来临前夕,兴业银行合肥分行开展了以 "共兴业 赢未来"为主题的2019青春毅行活动。本次毅行 从合肥中庙出发至红石咀公园,全程10公里,共32支队伍 267 人参加。

在启动仪式现场,该行相关负责人介绍,兴业银行2006 年入驻合肥以来,秉承"真诚服务相伴成长"的服务理念,致 力于为客户提供优质高效的金融服务,为全省经济发展提供 有力支持。同时,十分注重企业文化建设,关注员工身心健 康。希望通过开展毅行活动,倡导大家日常选择适合自己的 运动项目,并能长期坚持。

随后,毅行活动正式开始。毅行的队伍浩浩荡荡,宛若 一条绿色长龙,穿行于杨柳荫间。居前的是疾步如风、勇争 名次的领头羊,居中的是结伴同行、相互帮扶的主力军,尾 边还有闲庭信步、悠然赏景的花仙子。行进过半,许多队员 的汗水已浸透外衫。在全程设置的补给站内,他们打卡领 取补给,喝几口水,擦几把汗,又匆匆而过。阳光洒在身上, 映照出兴业勇士们昂扬的斗志、抖擞的精神,他们用双脚感 受生命的跳动,用坚持奏响青春的乐章。

参加毅行活动的员工纷纷表示,活动锻炼了身心,磨练 了意志,未来在工作中,会将绿色责任牢记心间,以爱拼会 赢的兴业精神激励自我,倾力支持绿色产业,致力于将展现 江淮之美、徽州之美的绿水青山打造成造福一方、可持续发 展的金山银山,为绿色金融发展舔砖加瓦。

本次毅行活动在欢笑与汗水中圆满结束,未来,兴业银 行合肥分行将持续践行绿色金融发展理念,创造更加美好 的明天。



0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)